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Και στο Συνέδριο Συνεργατών:  

 

 
 

 

 

 
 

 Μετά τα, από κάθε πλευρά και με κάθε τρόπο, τιμηθέντα, επίσημα Εγκαίνια λειτουργίας της 

πολυώροφης και ιδιόκτητης οικοδομής Γραφείων του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στη Λ. Συγγρού 175-
Αθήνα, που πραγματοποιήθηκαν στις 2/11/01, ακολούθησε το πραγματικά πολυσήμαντο και 
πολυσυμβολικό Συνέδριο Συνεργατών, την επόμενη ημέρα 3/11/01, στο Ξενοδοχείο LEDRA MARRIOTT 
Αθηνών, με συμμετοχή 200 επίλεκτων Συνεργατών του Ομίλου από όλη την Ελλάδα, ειδικά 
προσκεκλημένων Εισηγητών από Κύπρο και Λονδίνο, Εκπροσώπων της Έδρας και των Γραφείων 
Αθηνών, Εκδοτών Κλαδικού Τύπου και του …«συντονιστού-ρυθμιστού» ροής του όλου Συνεδρίου, 
γνωστού στο πανελλήνιο, Θεσσαλονικέως Φωτορεπόρτερ Γιάννη Κυριακίδη (που με τις συνεχείς 
παρεμβάσεις και τα ανέκδοτά του, κράτησε χαμογελαστούς τους Συνέδρους από την αρχή ως το τέλος). 

 Το πολυσήμαντο και πολυσυμβολικό του Συνεδρίου αυτού είναι το πρωτοφανές στα ασφαλιστικά 

χρονικά της χώρας μας -και μάλιστα στις πλέον δύσκολες και κρίσιμες ημέρες της Παγκόσμιας Ιστορίας 
του Θεσμού των Ασφαλίσεων- να φιλοξενεί και να υποδέχεται η Αθήνα Πανελλήνιο Συνέδριο 
Συνεργατών Ελληνικών Ασφαλιστικών Εταιριών, που δεν εδρεύουν στην Αθήνα!  

 «Είναι η αισιόδοξη αρχή μίας νέας και ελπιδοφόρας Εποχής αλλαγής ροής στις ασφαλιστικές 

δραστηριότητες στη χώρα μας, όπως αντίστοιχα συνέβη σε άλλες χώρες, με ενδεικτικά παραδείγματα της 
«ασφαλειομάνας» Τεργέστης Ιταλίας και του Μονάχου Γερμανίας», τόνισε στον χαιρετισμό του ο Πρόεδρος 
του Ομίλου κ. Μ. Γιαννιώτης.  

 Με τον ίδιο ενθουσιασμό παρουσιάσθηκε και περιγράφηκε από τα μέσα ενημέρωσης η 

πολυσημαντικότητα της πολύ καλής αυτής αρχής. 

 
Πώς όμως είδαν την εκδήλωση αυτή και ποιες οι εντυπώσεις των Συνέδρων, κυρίως 
αυτών της Αθήνας και Ν. Ελλάδας, πολλοί των οποίων, για πρώτη φορά, γνώρισαν  

από κοντά τη συγκρότηση, τους ανθρώπους και την αντίληψη 
που διακατέχει το Μακεδονικό Όμιλο Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ; 

 Την απάντηση-περιγραφή τη δίδει ένας «διστακτικός» -μέχρι τότε- Συνεργάτης από την Αθήνα 

(Κορωπί), που «γεννήθηκε στη Λάρισα, μεγάλωσε στη Θεσ/νίκη, σπούδασε στη Μαράσλειο Παιδαγωγική 
Ακαδημία και στο Τμήμα Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού Αθηνών, πέντε φορές Πρωταθλητής Ελλάδος 
στην Πυγμαχία και πολλές φορές διακριθείς σε διεθνείς αγώνες στο εξωτερικό, Εκπαιδευτικός και 
Γυμναστής επί δεκαετία και από το έτος 1993 Ασφαλιστής, πρώτος κατά τα έτη 1994, 1995 ,1996 σε 
Υποκατάστημα της AGF στην Αθήνα και τρίτος μεταξύ 1.500 Συνεργατών με Διεθνές Βραβείο Ποιότητας 
Ασφαλιστικών Εργασιών I.Q.A.» (όπως αναφέρονται στο βιογραφικό του) και «αθεράπευτα» 
Ελληνομακεδόνας! Είναι ο πολυταλαντούχος κ. Γιάννης Ιωαννίδης (το ‘χουν φαίνεται οι Γιάννηδες, απλή 
συνωνυμία με τον άλλο πολυταλαντούχο του αθλητικού χώρου και όχι μόνο, κ. Γιάννη Ιωαννίδη, φίλο της 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ), που γράφει τα εξής: 

 

 

η  σ υ ν έ χ ε ι α  σ τ η ν  ε π ό μ ε ν η  σ ε λ ί δ α …  

 

 



                                                                                           Αριθμός Σελίδας 2 

«ΚΟΡΩΠΙ 4-11-01 

Αξιότιμε Κε Μελά Γιαννιώτη,  

Μετά τη λήξη του χθεσινού συνεδρίου της Εταιρείας σας στην Αθήνα, εισέπραξα πολύ μεγάλη ικανοποίηση και χαρά και 
ένιωσα την ανάγκη να σας εκφράσω την συγκίνηση και τις ευχαριστίες μου για τις ιδέες σας και την αγάπη σας, για την 
Μακεδονία μας και για τους αγώνες που κάνατε και συνεχίζετε με επιτυχία, για την διεθνή αναγνώρισή της, ως μοναδική 
και Ελληνική. 
Ειλικρινά έμεινα άναυδος και ευχάριστα έκπληκτος κατά την αρχική σας κυρίως τοποθέτηση με την τεκμηριωμένη 
αναφορά σας στην καταγωγή της ασφαλιστικής ιδέας, τις γνώσεις και τα πιστεύω σας περί Ευαγγελίου, Ορθοδοξίας, 
Αρχαιοελληνικής ιστορίας και πολιτισμού, που είναι και δικά μου ιδανικά.  
Πολύ σημαντική ήταν για μένα και η επαγγελματική σας σταδιοδρομία και το «χτίσιμο» της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, μιας 
καθαρά Μακεδονικής-Ελληνικής εταιρείας. Δεχτείτε τα ειλικρινή μου συγχαρητήρια και το θαυμασμό μου, γιατί 
αντιλαμβάνομαι ότι ήταν πολύ δύσκολο έχοντας, εκτός των άλλων αντικειμενικών δυσκολιών και το κατεστημένο 
καθεστώς ανισότητας μεταξύ εταιρειών Αθήνας και Θεσσαλονίκης.  
Ο λόγος που με παρακίνησε να συνεργαστώ με την Εταιρεία σας, ήταν η αγάπη μου για ό,τι Ελληνικό και πολύ 
περισσότερο η αγάπη μου για τη Μακεδονία και τη Θεσσαλονίκη, μιας και είμαι θρέμμα της Θεσσαλονίκης, την οποία 
υπεραγαπώ, γιατί εκεί μεγάλωσα και γιατί κατάγομαι από τα Γρεβενά (πατέρας) και Νάουσα (μητέρα). 
Μέχρι την ημέρα του συνεδρίου -που με αγωνία ανέμενα μία τέτοια εκδήλωση προκειμένου να γνωρίσω τις ιδέες, τα 
πιστεύω, τις αρχές και τα οράματα των ανθρώπων της εταιρείας καθώς και τις προοπτικές της- δούλευα διστακτικά και με 
αμφιβολία για την φερεγγυότητα και μακροβιότητα της εταιρείας.  
Όλοι αυτοί οι φόβοι διαλύθηκαν και τη θέση τους κατέλαβαν η εμπιστοσύνη και η αίσθηση ότι έχω να κάνω με μία 
σοβαρή εταιρεία με όραμα, με διάθεση για μεγέθυνση των μεγεθών της, με τίμιο και σωστό τρόπο και πρακτική, αυστηρή 
και προσεκτική ανάληψη κινδύνου και επιλογή στελεχών, γνώση της ασφαλιστικής επιστήμης, έμπρακτη πίστη και αγάπη 
στο θεσμό, με κορυφαία απόδειξη το πρόσωπο του Κου Κώστα Γιαννιώτη. 
Επί τη ευκαιρία, πραγματικά χάρηκα για το λαμπρό γιο σας, πρωτίστως για τη σεμνότητα και την απλότητά του και για 
την μόρφωσή του. 
Τέλος, να σας ευχηθώ μέσα από την καρδιά μου ο Θεός να σας χαρίζει υγεία, δύναμη και αγάπη να συνεχίζετε το έργο 
σας, για το καλό της κοινωνίας μας και του επαγγέλματός μας. 
 
Υ.Γ. Σας στέλνω δύο φωτογραφίες μου από διεθνείς πυγμαχικούς αγώνες, όπου εγώ και ο αδελφός μου αγωνιζόμασταν 
στην Ελλάδα και στο εξωτερικό με το μήνυμα «Η ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΕΙΝΑΙ ΕΛΛΑΔΑ» και γινόταν αντικείμενο σχολιασμού 
στον τύπο και την τηλεόραση διεθνώς.  

Με εκτίμηση ειλικρινά 
 

Γιάννης Ιωαννίδης» 
Βασ. Κων/νου 168-Κορωπί  

(Τηλ.: 01/6627892-3) 

 Μετά την παραπάνω επιστολή-περιγραφή, κάθε άλλο σχόλια περιττεύει. Απομένουν μόνο οι από βάθους 
καρδίας θερμές ευχαριστίες και απόδοση τιμής σε όσους με την παρουσία τους, τις ευχές και την προσφορά 
τους συνετέλεσαν στην επιτυχία των δύο Εκδηλώσεων στην Αθήνα και βαθμολόγησαν με «Άριστα» την 
«ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ μεν, στην Αθήνα δε», όπως σχολίασε ο αθηναϊκός τύπος. 

 Έρρωσθε και Ευτυχείτε!  

 
Και η συνέχεια υλοποίησης αλλαγής των Εποχών 

 Ημερίδα, με όλα τα τρέχοντα θέματα Κλάδου Αυτοκινήτων, πραγματοποιεί η Ένωση Ασφαλιστών Βορείου 
Ελλάδος και ο Όμιλος Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, στο Συνεδριακό-Εκπαιδευτικό Κέντρο «ΙΝ» της 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στη Θεσσαλονίκη, το Σάββατο 1/12/01, με δεκαπέντε (15) εξειδικευμένα Στελέχη, ως 
Εισηγητές της πλούσιας και χρήσιμης ενημερωτικής αυτής Εκδήλωσης, με έμφαση στις εξελίξεις της 
ελεύθερης για τους ασφαλισμένους Τιμολογιακής Πολιτικής κάθε Ασφαλιστικής Εταιρίας -και όχι συνόλου- 
όπως παραπλανητικά επιχειρείται να εμφανισθεί, αλλά και στην αποτελεσματικότητα του ελεύθερου, 
ανεξάρτητου και πρακτικού τρόπου Διακανονισμού Ζημιών, που άλλοι ονομάζουν «Φιλικό».   
 Παρόμοιες Ενημερωτικές Ημερίδες θα πραγματοποιηθούν τις αμέσως προσεχείς ημέρες σε άλλες πόλεις 
και περιοχές της χώρας. Υλοποιούνται οι νέες Εποχές και ήρθε η ώρα νέων κρίσεων και επιλογών.  
 

 
 

 


